

ЦВЕТЕНИЕ ВОЛЖСКИХ ЛОТОСОВ

**Астрахань - Купеческие особняки - Астраханский Кремль - Золото сарматов
Дельта Волги - Катание на бударках - Акватория лотосовых полей
Осетровая ферма - Астраханские деликатесы**

26-28 июля 2024 г.

Сарматские вожди, волжские купцы, вкусная копченая рыбка, чёрная икра, тающие во рту арбузы – это не все, чем славен старинный город Астрахань, побывать в котором необходимо каждому русскому человеку. **Символ Астрахани – занесенный в Красную книгу цветок, каспийский лотос.** Купить его нельзя, а вот привезти сувениры с его изображением – просто необходимо. Исторически Астрахань, расположена на границах цивилизаций и на перекрестье путей, этот южный регион пережил столько взлётов и падений, что даже перечислять их долго. В том, что касается войн, политики, торговли, бывший Хаджи-Тархан, непокорный и блистательный, не уступит иным столицам. Если вы хотите побывать во временном портале, увидеть барханы, поехать и купить вкусной рыбки и просто получить массу положительных эмоций – **приглашаем в наш увлекательный тур в г. Астрахань** - один из крупных городов юга России.

Внимание! Время отличается от Московского +1 час.

Программа тура: Сбор группы в Краснодаре 25.07 в 19:30. Выезд в 20.00 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – напротив сквера, район «Вещевого рынка»). Ночной переезд (840 км). Утром прибытие в Астрахань.

1 день 26.07. Утром прибытие в Астрахань. **Завтрак.** Встреча с гидом. Мало кто знает, что **Астрахань** — это город, расположенный на 11 островах Прикаспийской низменности, из-за чего его иногда называют "Волжской Венецией". Все части города связаны между собой сетью мостов. С Астраханью связаны имена лучших российских архитекторов XVIII – XIX вв. **Экскурсионная программа: «Тайны Белого города»** - обзорная экскурсия по городу Астрахани с посещением самых живописных мест города: **Центральной Набережной реки Волга**, а также главных улиц города, на которых расположены **старинные купеческие особняки**, большинство из которых прекрасно сохранились до наших дней, осмотр территории одного из крупнейших театров Европы – **Астраханского театра оперы и балета**. Кроме того, в рамках обзорной экскурсии у Вас будет возможность окунуться в историю древнего многонационального торгового города, посетив **иранское и армянское подворье**. Поскольку через Астрахань проходили торговые пути на Восток и на Юг (по Волге) с гигантскими денежными оборотами, то это позволяло строить купцам не просто амбары и лавки, а настоящие кварталы-дворы, разбитые по национальному признаку и называемые подворьями. Жемчужиной данной экскурсии, безусловно, является посещение **Астраханского Кремля**, одного из 12 сохранившихся кремлей России, архитектурный и исторический памятник города и главная его достопримечательность. Располагается он на одном из островов. Строить его начали в 1558 году. Петр I считал Астраханский



Кремль одним из красивейших в России. Не хватит целого дня, чтобы обойти всю территорию. Ведь здесь расположены: **Троицкий собор, Успенский собор, Колокольня, Никольские и Красные ворота, Житная, Крымская и Архиерейская башни, а также Пыточная башня**, уцелевшая до наших дней. **Обед** (в кафе города). После обеда экскурсионная программа продолжится в старейшем из региональных музеев России. **В экспозициях Краеведческого музея** отражена история, природа, культура и самобытность Астраханского края. Астрахань издавна славится своими рыбными ресурсами, о разнообразии которых рассказывает выставочный зал **«Рыбы каспийского бассейна»**. Кроме того, Вы сможете посетить самую уникальную и таинственную экспозицию музея - **«Золото сарматов»**, в коллекции которой представлены артефакты, аналогов которым нет ни в одном каталоге мира. На выставке «Золото сарматов» представлены образцы древнего искусства, которые найдены во время раскопок древних захоронений на территории Северного Прикаспия. Большинство экспонатов — бесценные произведения ювелирного мастерства. Среди них есть украшения и предметы конской упряжи, ритуальные сосуды и фрагменты парадного оружия, которое принадлежало вождям или членам их семей. Они рассказывают о культуре кочевников, которая формировалась в первом тысячелетии до нашей эры и развивалась до самого Средневековья. На примере драгоценных экспонатов можно узнать, во что они верили и с кем торговали в разные эпохи, как одевались и украшали свой быт. Также на выставке можно увидеть предметы античного искусства, которые кочевники получали в дар от своих близких соседей и соратников. По окончании экскурсии — **размещение в гостинице**. Свободное время, где вы можете после отдыха самостоятельно прогуляться по городу, либо совершить **водную прогулку по Волге на трамвайчике** (поездка займет чуть больше часа, стоимость от 650 руб./чел.) или **по городским каналам на тримаране** (водная экскурсия длится 1 час, стоимость от 500 руб./чел, доступно по предварительной записи).

2 день 27.07 Завтрак. Экскурсионная программа: невероятное путешествие **«В дельту реки Волга»**, в ходе которого во всей красе предстанут степные ландшафты Астраханской области и крупнейшая дельта Европы. Вы побываете в одном из уникальных природных комплексов нашей планеты – **на взморье Каспия**, непосредственно рядом с астраханским государственным природным биосферным заповедником. **Низовье реки Волги** – это уникальное природное явление, где местность изобилует живописными пейзажами и неисчислимым богатством животного и растительного мира. **Дельта Волги** — это настоящее царство пернатых, где обитают более 300 видов птиц, более 100 из которых занесены в Красные книги различных уровней! Особенность этого края в том, что здесь практически нет дорог, их заменяют реки. Лучшим способом насладиться всеми красотами этой прекрасной природы станет **катание на бударках** – шестиместные открытые лодки, характерные для астраханского региона. Самые внимательные смогут увидеть орлана белохвоста, посчитать количество разновидностей цапель и загадать желание на плещущуюся рыбу. Мир Дельты Волги – заморозит вас: чакан, кувшинки, водяные лилии, белые лебеди, утки, пеликаны, бакланы, чайки, цапли, каспийские раскаты... Невероятный заряд бодрости, энергии от увиденного вам обеспечен! В середине июля на каспийских раскатах начинается **период цветения лотосов** и именно в этот момент дельта превращается в один из



самых уникальных уголков мира, ведь такой акватории покрытия лотосами больше нет нигде, а лotosовые поля достигают 5000 гектаров! Всего на несколько месяцев в году дельта Волги превращается в розово-зеленые поля. Лотос — символ совершенства, символ умиротворения, символ чистоты. Невероятный восторг, удивление такой красоте заставляет забыть о повседневных проблемах. Море цветущих лотосов выглядит настолько необычно, что чувствуешь себя гостем в восточной стране. Путешествие среди зарослей лотоса для каждого станет одним из самых запоминающихся моментов в жизни. После возвращения на базу отдыха вас ждет **комплексный «рыбацкий» обед** с элементами традиционной астраханской кухни. В свободное время на территории базы отдыха гостям доступны бассейн и зона отдыха. Возвращение в Астрахань. Свободное время. **Поскольку Астрахань стоит на Волге, без блюд рыбной кухни не обойтись. Рекомендуем продегустировать некоторые из них. Настоящими деликатесами здесь считаются копченая стерлядь, «лапша» из осетрины, щучья и сазанья икра.**

3 день 28.07. Завтрак. Освобождение номеров. **Экскурсионная программа: Экскурсия «В гости к осётру» на осетровую ферму** - одно из крупнейших предприятий по выращиванию рыб осетровых пород в Астраханской области. Все астраханцы буквально с рождения — рыбаки. Рыбацкий промысел с древнейших времён кормил тех, кто проживал в низовьях Волги. На территории фермы находится 40 бассейнов для выращивания осетровых от икринки до малька и 180 садков для выращивания рыб в реке. Вы познакомитесь с различными видами осетровых и увидите весь процесс воспроизводства и выращивания осетра, стерляди, белуги и бестера. Здесь подробно расскажут о процессе получения икры прижизненным способом, а также о тонкостях содержания молоди в бассейнах. Гастрономическим впечатлением данной программы станет вкусный **рыбный обед** в ресторане с изысканными блюдами: **уха из стерляди, стейк из осетра с домашней картошкой, овощная нарезка, чай или компот.** На осетровой ферме можно не только попробовать астраханские деликатесы, но и приобрести гастрономические сувениры собственного производства: осетрину горячего и холодного копчения, балыки и черную икру без посредников и торговой наценки, вяленую воблу, щучью икру, леща, рыбные консервы, пресервы, свежую рыбу и многое другое. На территории фермы оборудовано место для купания и в свободное время для всех желающих будет возможность искупаться. Отъезд в Краснодар.



Стоимость тура с человека в рублях:

Размещение	Стандарт	1-но местный Стандарт
СГК «ВОЛГА-ВОЛГА» 3*	23 500	27 000
Скидка детям до 14 лет при размещении на основном месте – 5%		

ГК «ВОЛГА-ВОЛГА» 3* (г. Астрахань) — уютная гостиница, расположенная в самом сердце каспийской столицы, в нескольких минутах ходьбы от Астраханского Кремля и других достопримечательностей города. Если вы ищете идеальное место для размещения в Астрахани, то



ТУРАГЕНТСТВО «ПЛАНЕТА-ТУР»

г. Новороссийск, ул. Лейтенанта-Шмидта д. 30,1 этаж, офис 9/1

Телефон/Watsapp: +7-918 331-97-97,

planeta-tours@mail.ru, www.planetanov.ru

«Волга-Волга» — лучший выбор. Рядом с отелем расположено множество важных объектов городской инфраструктуры.

Размещение: Стандарт: 1-но, 2-х, 3-х местные уютные, хорошие номера. В номере: одна двуспальная кровать (DBL) или отдельные односпальные кровати (TWIN), стандартный набор мебели, ТВ, мини-бар, кондиционер, душ, санузел, фен, туалетные принадлежности. Доп. место в номере - не предусмотрено. **Завтраки в гостинице – «Комплекс».**

В стоимость входит	Дополнительно оплачивается:
<ul style="list-style-type: none">• Проезд комфортабельным автобусом;• Проживание в гостинице выбранной категории;• Питание по программе (3 завтрака, 3 обеда);• Экскурсионное обслуживание;• Входные билеты на экскурсии по программе:<ul style="list-style-type: none">- Астраханский Кремль;- Астраханский краеведческий музей (2 экспозиции);- Услуги базы отдыха;- Катание на бударках в дельте Волги;- Осетровая ферма;	<ul style="list-style-type: none">• Дополнительное питание на маршруте;• Услуги, не входящие в стоимость тура

фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равнозначные, сохраняя программу в целом.